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Tpenax€p A1 MOATOTOBKY K KOHTPOJILHBIM padoTam 1o Matemaruke. Kaura
cocrout u3 4 yacteil. B nepBoii yactu cogepkarcsi KOHTPOJIbHbIE paOOTHI

1o MaTeMatuke. [[jst KakIoi TeMbl cocTaBlieHsl 4 BapuaHTa padboT. Bropas
YacTh KHUTH COCTOMT U3 CAMOCTOSITESIBHBIX padoT 1Mo MateMaTuke. Kakmast
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Coaep:xanue

Yactp 1. KoHTposbHBIE paboThI
KonTponbHast padora Nel. TIpoBepsieM roTOBHOCTb K BXOJHOM
KOHTPOJILHOH padoTe.
KonTponbHast padota Ne2. [TpoBepsieMm ymeHne paboTarh ¢ YuCIaMu
or 1 go 100.
KonrponbHas padora Ne3. [IpoBepsieM yMeHHe UCTIONL30BATh YCTHBIC
NpYeM BBIYMCIICHUI TIPU CIOKEHUU Y BBIYMTAHUH.
KonTponbHast padota Ned. [TpoBepsieMm ymeHHe pemiath ypaBHEHHS U
HAXOIWUTh 3HAUEHUSI OYKBEHHBIX BHIPAKCHUM
KonrponbsHas padora Ne5. [IpoBepsiem, ueMy Hay4HIIMCh 32 TIEPBOE
HIOJIyTO/IME.

Konen o3HakoMUTENBHOTO (PpparMeHTa.
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Tarbsana Bekmmna, Mapusa AjduMnueBa
Y4ych nucaTbh KOHTPOJbHbIE
padoTHI 10 MaTeMAaTHKe. 2 KJacc

Yactp 1. KoHTpoJibHBIE PAa0OTHI

KonTpoabHas paoora Nel. ITpoBepsiem
roTOBHOCTH K BXOJIHOM KOHTPOJILHOI padoTe.

Bapuant 1

1. 3anumm yucaa ot 7 no 18 mo nopsiaxy.

2. HayepTHu 0Tpe30K JJIMHOM 5 cM.

3. Boruncim.
5+48=
17-5=
13-9=
6+7=
5+43=
13-4=

4. Pem 3a1auy.

[Mets cobpai 5 rpuboB, a Aeayika Ha 7 TpudoB Oombiie. CKoIbKO Beero rpudoB codpanu [ers
U €ro aymka?
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5. 3anumu TpU HepaBeHCTBA.

BapuanT 2

1. 3anumm unciaa ot 19 mo 5.

2. HauepTu oTpe30K JJMHOI 7 cM.

3. Beruncim.
13-6=
6+5=
12-4=
6+7=
15-8=
8+8=

4. Pemn 3a1auy.
Awns cobpana 7 s6nok. Ilers codpan Ha 4 s610Ka MeHbIe. CKOIBKO BCero siOiok coOpanu
[lerss u Anst BMecte?

5. 3anumu Tpu paBeHCTBA.
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Bapuant 3

1. Pemu 3axauy.
One 15 ner. E€ cectpa Kars na 7 ner mnamiie Omu. Ckonbko jiet Kare?

2. Pemn 3axauy.
Ha onHo# rpsnke BeIpociio 9 orypuos, a Ha BTOpoi Ha 5 orypuoB MeHblle. CKOJIBKO BCETO
OT'ypLIOB BBIPOCIIO Ha JIBYX IpsijiKax?

3. Hp O010JI2KH BbICKA3bIBaHM .

9-3105M!...
12-3106 1 ...
14 -3108 1 ...
17-53107 1 ...

4. CpaBHu. ITocTaBb 3HaAK «>», «<» HJIH «=»,

18-9...8+7
13-9...17-8
4+6...17-10
13-8...6+5
11-3...6+2
14-7..16-8

5. HauepTu JioMaHy10 JUHUIO JJIHMHOI16 cM, KoTOpasi cOCTOUT U3 3 3BEHbEB.

Bapuant 4
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1. Pemu 3axauy.
3oe 7 net. E€ 6par Kupwnnn Ha 6 ner crapiie 3ou. Ckonbko Jet Kupumry?

2. Pemn 3axauy.
B 300mnapke B oiHOM BoJibepe cUIAT 6 00e3bsiH, a BO BTOPOM Ha 3 00e3bsiHbI O0biiie. CKOIBKO
BCero 00e3bsiH B IBYX BOJIbepax?

3. Hp O010JI2KH BbICKA3bIBaHM .

8—31061W ...
11 -3105™1 ...
18 —3109 1 ...
15-3108 1 ...

4. CpaBHu. ITocTaBb 3HaAK «>», «<» HJIH «=»,

15-8...14-9
12-6...17-8
7+6...8+46

12-8...16-5
11+3...16-2
13-7...11-8

5. HauepTu JioMaHy10 JUHHIO JJIHMHOI16 cM, KoTOpasi cOcTOUT U3 3 3BEHbEB.
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KonTpoabnas paoora Ne2. ITpoBepsiem
ymeHne paodorarh ¢ yncjamu ot 1 go 100.

Bapmnant 1

1. Boinummu Bce AByX3HAYHbIE YHCJIA.
8,13, 3, 15, 25, 30, 10, 9, 47.

2. Pemn 3axauy.
B kpyx)oK pucoBaHMs XOAAT 7 MaJIbUMKOB, a AeBOYeK Ha 3 yenoBeka Oosblie. CKOIBKO BCETO
peOAT XOAAT B KPYKOK PUCOBAHUS?

3. HauepTu JioMaHyo JuHUIO AJduHOH 17 ¢cM, KOTOpasi COCTOUT U3 5 3BE€HbEB.

4. BuruucJau.

30-5=
27 -20=
43 -3 =
70+ 8 =
81 -80=
50+4 =

5. BoinosiHu npeodpa3oBaHusi.

1 py0. = ... Kom.
lem.=... MM
2CMS5MM=... MM



M. H. Amummumesa, T. B. Bekmmna. «Ydych nucath KOHTPOJIBHBIE PA0OTHI 0 MaTeMaTHKe. 2 KJIacc»

100cm=... ™
45 MM = ... CM...MM
Bapuant 2

1. BeInmuinm Bce 0JHO3HAYHbIE YHCJIA.
9,17, 24, 30, 3,7, 84, 8, 18.

2. Pemn 3axauy.
B Gacceiin xonart 12 ManbuMKoB, a IeBOYEK Ha 7 yenoBek MeHblIle. CKOMbKO BCEro pedsIT XOasaT
B OacceriH?

3. HauepTu JioMaHy10 JUHNIO JJnHOM 15 ¢cM, KoTopasi cocTouT n3 4 3BeHbEB.

4. BpruncJu.

45-5=
39-30=
70+ 3 =
60+7=
54 -50=
76 —6 =

5. Boinosinu npeoO6pa3oBaHusl.
100 kor. = ... py0.

20MM . =...cM

43 MM =...CM ... MM
IM=...cm
ScM7 MM = ... MM

10
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Bapuant 3

1. Pemu 3axauy.
B nepBblil feHp B MarasuH npusesiu 37 Kr kaptodensa. Bo BTopoii AeHbs npuBe3nu Ha 7 Kr
KapTodes MeHbllle, 4eM B nepBblid. CKOJIBKO BCETo KI' KapToesisi MpUBE3JIM B Mara3uH 3a 2 qHs?

2. BeruncJn.

58 -50=
27+30=
45-5=
94 -90 =
61-1=
79 -9 =

3. CpaBHu. [TocTaBb 3HAK «>», «<» WJIH «=».
39-30...55-50

44 -4 ...34-30
20+9...49-9
50+3...95-5

4. UcnipaBb OIINOKH.

37-7=30
44 -40=4
I5+5=10
27-7=19
55+5=70
96 -90 =60

5. BcraBb nmpomnynieHHbIe 3HAKH TaK, YTOObI HEPABEHCTBO CTAJIO0 BEPHBIM.
35...5...20<70

BapuanT 4
1. Pemiu 3axauy.

B onHom kHmkHOM miKady 20 KHUT, a B JpyroM — Ha 6 KHUr Oonblie. CKOJIBKO BCEro KHHT
B IBYX IIKadax?

11
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2. BeruncJn.

67-7=
20+ 8 =
46 -6 =
83-80=
95-5=
54-50=

3. CpaBHu. [TocTaBb 3HAK «>», «<» WJIH «=».

45-5...30+5
29-20...34-30
82-2...99-9
60+7...40+5

4. UcnpaBb OIINOKH.

28 —-8=20
57-50=5
30+8=48
60+ 7=067
89-9=9

36-30=16

5. BcraBb nmpomnyneHHbIe 3HAKH TaK, YTOObI HEPABEHCTBO CTAJIO0 BEPHBIM.
95...5...30....5>50

12
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Konrpoabnas padora Ne3. IIpoBepsieM yMeHN€e HCIIOJIb30BaTh
YCTHBIE IIPHE€M BbIYHUCJAECHNH NPH CJIOKEeHNH U BbIYUTAHUH.

Bapmnant 1

1. Pemu 3axauy.
Okxkcana npounTana 1 ctpanul B KHure, a JleHa — Ha 7 ctpanui MeHblie. CKOJIbKO BCEro cTpa-
HUII TPOYUTAIIA IEBOYKH ?

2. BeruncJn.

37-4=
36+ 8=
49 -9 =
54-50=
68 +2=
76 -8 =

3. BeinosiHu npeo6pa3oBaHusi.

lmMmS5cm=...cm
53cM=...0M ... cM
4dM=...0M

41 MM=...CM ... MM

4. BpruncJu.
34+(6-3)+20=

5. HauepTu JioMaHy10 JMHHIO JJIHHOH 14 ¢M, KOTOpasi cCOCTOUT U3 4 3BeHbEB.

BapuanT 2

13
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1. Pemu 3axauy.
C omHOro yvactka coOpanu 34 Kr oBOIIeH, a ¢ Ipyroro — Ha 6 kr 6osbiiie. CKOJIBKO BCEro Kr
OBOIIIE cOOpaJH C IByX YYaCTKOB?

2. Beruuciau.

49 -9 =
53+7=
64 -8 =
93-90=
77 -6=
34 +7=

3. Beinosinu npeo6pa3oBaHusi.

24MM=...CM ... MM
62cM=...IM ... CM
S50mMm=...m
6M8oM=...1m

4. BuruucJau.
90-@80+5)+30=

5. HauepTu JioMaHy10 JUHHIO JJIHHOM 21 ¢cM, KOTOpasi cOCTOUT U3 4 3BEHbEB.

Bapunant 3

1. Pemu 3aaauy.
B omgHOM OTpsifie eTHero yarepst 25 pedsT, a B ApYyrom Ha S yenoBek 0oJibiie. CKOTBKO BCEro
pedsT B ABYX OoTpsigax?

14
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2. Beruncim.
47 +6 =
53-9=
95-7=
64+ 8=
85-80=
36 +9=

3. CpaBHu. ITocTaBb 3HAK «>», «<» WJIH «=».
l1u...35muH

1 p. ... 90 kom.
3cMm ... 40 Mmm
Sm... 90 om

4. HauyepTu oTpe30kK, JJHHA KOTOPOro paBHa 65 MM.

5. Pemu 3axauy.
IOns kynuia naket Mosioka 3a 55 py6seit u xieo 3a 20 pyoneit. Ckomnbko caauu nomyduT FOos,
ecim oHa otzana B kaccy 100 py6eit?

Bapuant 4

1. Pemu 3aaauy.
B omHO¥ rpymime eTckoro caia 27 JesioBek, a B Ipyrou Ha 3 yenoBeka 6ojbiie. CKOIbKO BCEro
YEJIOBEK B JIBYX I'pyriax?

2. Buraucian.
56 +4 =

15
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87 -80=
93 -8 =
45 +7 =
32-8=
67+3=

3. CpaBHu. ITocTaBb 3HAK «>», «<» WJIH «=».
47 MuH ... 1 9

100 kom.. ... 1 p.

50mM...5™m

45MM ... 4 cm

4. HauepTu oTpe30k, JJHHA KOTOPOro pasHa 70 mm.

5. Pemu 3axauy.
Mama kynuiaa Kujorpamm kaprodesns 3a 35 pyOneit 1 KujiorpaMMm MOpkoBH 3a 20 pyorei.
CKoJIbKO clIauM MOMYy4YUT MaMa, eclii OHa oTAasa B kaccy 100 pyOneit?

16
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KonTpoJbHasa padora Ned. IIpoBepsiem ymeHue pemarhb
YPaBHEHHUS U HAXOAUTH 3HAUEHHsI OYKBEHHBIX BbIPaKeHUMH

Bapmnant 1

1. Pemu 3axauy.
B marasun npuBesnu 23 Habopa ¢ nazinamu. HabopoB ¢ KOHCTPYKTOpaMu MPUBE3NHU Ha 9 MITYK
MeHbIe. CKOJIbKO BCero HabOpoB € Ma3jiaMH M KOHCTPYKTOpPAMU BMECTE NIPUBE3/IM B Mara3uH?

2. Haiiqn 3HaueHus1 0yKBEHHOT'O BbIPasKeHHsI.
a+30,mpua=9, 15

3. Boruncim.
36 +6=
52-9=
75+4=
87 -80=
62-4=
18+7=

4. Peuiu ypaBHeHusI.

Xx—8=53
70-a=8

17
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S. HauepTn Jiyu.

Bapuanr 2

1. Pemin 3a1a4y.
Ha npummkonbHOM y4dactke pactyT 25 s0oHb, jur Ha 10 meHbine. CKOMBKO BCero siONoHb U
JIVITT PACTET HA TIPUIIKOILHOM YJacTKe?

2. Haiigu 3HaYeHnsl 0yKBEHHOI0 BbIPAKEeHUS.
B — 30, npu B =47, 95

3. BpruucJan.
45+7 =
53-8=
84 +5=
39-30=
64 +8 =
75-9=

18
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4. Pemiu ypaBHeHusI.
x+15=70
60-c=45

S. HayepTu npsAAMy1o JIMHHIO.

Bapuant 3

1. Pemu 3axauy.
B uzoctynuu 3anumaiorcst 17 neBouek, a MaIbuMKoOB Ha 7 MeHbliie. CKOJIbKO BCEro JIeTel 3aHu-

MAIOTCSl B U30CTyAUN?

2. Pemn ypaBHeHusl.

y+9=43
50-a=15
B—8 =64

3. BeruncJu.
35+5-20+3-8=

19
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4. Beinosinu npeodpa3oBanue.
1 425 MuH = ... MUH

5. Haiiqu 3HaueHue OYKBEHHOT0 BbIPaKeHMsI.
z+ 9, npu z= 15, 30.

BapuanT 4

1. Pemu 3axauy.

B cnopruBnoil cekimu 3aHuMaiotcss 30 MajbuMKOB, a JEBOUYEK 3aHMMAaeTCsl Ha 6 4YesoBek

MeHbine. CKOJIBKO BCEro pedsiT 3aHMMAeTCsl B CHOPTHBHOW CEKIIH?

2. Pemn ypaBHeHusl.

85—a=280
7-4=43
x +8=31

3. BpruncJu.
47 -7-20+35=

4. BeinmosiHu npeo6pa3oBanmne.
4dmm8cM=...cM

5. Haiiqu 3HaueHne OYKBEHHOT0 BHIPAKEHMSI.
a—6,npua=>50,41

20
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KonTpoJbHasa padora NeS. ITpoBepsiem,
YyeMy HAYYHJINCh 3a MePBOe MOJIyroaue.

Bapmnant 1

1. Pemu 3axauy.
AnuHa Beipe3aia 12 cHe:xXMHOK, a CBeTa — Ha 5 CHEeXKMHOK MeHblle. CKOJIBKO BCEro CHEKMHOK
BbIpE3aJIu JIEBOYKU !

2. BpraucJan.
37+20=
18+3=

90 -34 =

54 -7 =

3. Pemiu ypaBHeHue.
50 +x=284

4. Pemm 3axauy.

[TeTs Boiuen u3 noma B 7 yacoB 5O munHyT. 1o mikoss! oH uaeT 15 munyT. B kakoe Bpems [lets
MPUJET B IIKOITY?

22
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4. Boinosinu npeoopa3oBaHusl.

4doMmS5cm=...cM
2M=...IM
Té6mM=...M...IM
S5aM4cM=...cM
Bapuant 2

1. Pemu 3axauy.
Bo 2 «b» knacce caenanu 15 rupisHA 1Uis yKpallleHWs IIKOJIBI K Mpa3aHuKky. Bo 2 2 «B»
chenam Ha 5 rupisiaa 6ombiie. CKOJIBKO BCEro TMpIIsH/L CAeald YYeHUKH BTOPBIX KJIacCoB?

2. BpraucJan.
44 + 6 =
57-30=

83 -4 =

72+ 9=

3. Pemiu ypaBHeHue.

23
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KoHen 03HakoMuUTEJIbHOT0 (pparmMeHra.

Texkcr npenocrasinen OO0 «JIutpec».

IIpounTaiiTe 3Ty KHUTY LIEJIMKOM, KYIMB II0OJHYIO JIETaJIbHYIO Bepcuio Ha JluTpec.

BesomnacHo onnatuTh KHUTY MOKHO OaHKOBCKOM Kaprtoit Visa, MasterCard, Maestro, co cuera
MOOWIIBHOTO TenepoHa, C TUIaTeKHOro tepMuHana, B catone MTC wm Cesi3Hoii, yepes PayPal,
WebMoney, fAunekc.densru, QIWI Komesnek, 60HyCHbIME KapTaMu WX APYTUM YIOOHBIM Bam crio-
coOom.
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